

Safayó I.

2016 MÁJ 12.

M!

## PANASZLEVÉL

Tárgy: Környezeti zajtartalom kivizsgálása

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Jegyző!

Az elmúlt hónapban két olyan esemény történt, ami az éjszakai nyugalmodat zavarta. Szülői munkaközösségi bál volt, mely nyitott ajtónál hajnali 2 óra 30 percig tartott. A parkolásból az autók indítása igen nagy zajjal járt.

A másik a május elsejei ünneplés alkalmával volt. A diszkózene kibírhatatlan hangerővel nekem szólt. Skoda Ferenc Urat megkértem, hogy a hangfalakat legalább feljűk fordítsák el és ne nekem szóljon a zene. Ez sajnos időleges volt.

A zajterhelésre és hatásra van rendelet. 27/2008 XII.3 KV VM-EÜM. Együttes rendelete a környezeti zaj és rezgésterhelés határérték megállapításáról a jogszabályok szerinti legnagyobb megengedett érték a jogszabályok 1. sz. melléklete szerint az üzemi és szabadidős létesítményekből származó zaj terhelési határértéke a zajtól védendő területeken lakóterület és falusi település

**06-22 óráig 50 DB,**

**22-06 óráig 40 DB**

A levegő munkacsoport és kutatók adatai szerint a zaj károsító hatása

**40-60 DB koncentrációcsökkentés, fáradtság**

**60-75 DB vegetatív zavarok**

**75 DB felett hallásromlás, fejfájás**

Diszkó és egyéb szórakoztató zenék hangereje gyakran meghaladja a **105-120DB**-es csúcsot is. Tűzijátékok zajszintje **130 DB**.

A 120 és afeletti zajszint fizikai fájdalmat okoz. A 120 DB-t elérő erős hang egyszeri hatása is visszafordíthatatlan halláskárosodást okoz.

Az EU csatlakozás óta a zajszint 80 DB.

**EZT NEM LEHET TÚLLÉPNI!**

**JOGUNK VAN A CSENDHEZ!**

A 284/2007 X.29 Kormány Rendelet kimondja, hogy minden lakószoba és lakóépület védendő környezetnek számít és a védendő környezetben veszélyes mértékű zajt okozni **TILOS**. Ide tartozik a visítás, fűnyíróval végzett kétkerekes udvari fűnyírás is.

Az iskola kerítése és a nappali szoba távolsága 10 méter. Ha kilépek vagy kiülök a teraszra a gyerekek csúfolódása elviselhetetlen és nyomdai festéket nem tűr. Sajnálatos módon az alpolgármester asszonnyal történt beszélgetés, valamint Bikás Károly tanárral történt beszélgetés sem segített a zajongás és bekiabálás megszüntetésében.

A gondok azonnali megoldása végett kérem, átláthatatlan 2,5 méter magas zajszigetelő fal megépítését. Ha nem tudják biztosítani a mindennapi nyugalmunkat és a csendhez való jogunkat, úgy azonnal kérem a 2,5 méter magas átláthatatlan szabványos zajvédő fal megépítését.

A családi házunk 1978 októbere óta rendelkezik lakhatási engedéllyel, vagyis nem mi települtünk rá az iskolára, hanem az iskola ránk.


A családi házunk bejárati ajtaja előtt 20 m<sup>2</sup> terasz van, amely felett légkamrás polikarbonát tető van (ár: 3.800.- Ft/m<sup>2</sup>). A több éve zajló tűzijátékok következtében a polikarbonát tetőn pernye beégések vannak.

Kérem a Polgármester Urat, a Jegyzőnőt, a Képviselő Urakat, hogy az idevonatkozó kormányrendeletet és EU rendeletet szigorúan tartsa, illetve tartassa be az élet minden napján.

Kérem a fent leírtak mielőbbi kivizsgálását és a fennálló hiányosságok megszüntetését.

Válaszukat írásban kérem 30 napon belül.

Szentmártonkátá, 2016. május 10.

-----

Fodor Sándor

Szentmártonkátá, Szecsői u. 6.